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Correction d’UE7 DM de SSH 

  
  

  

  

  

  

1/  BC 2/   BCD 3/  ACD 4/  ABCD 5/  AC 6/  B 7/  AB 

8/  AD 9/  C 10/  AD 11/  ACD 12/  BC 13/  ABC 14/  ABD 

15/  D                      

  

  

QCM 1 : BC 

A) Faux : ce sont les comptes de la PROTECTION sociale. Attention : la sécurité sociale est différente de la protection 

sociale ! 

B) Vrai 

C) Vrai 

D) Faux : c’est la logique d’assurance sociale ! 

E) Faux 

  

QCM 2 : BCD 

A) Faux : pas les salariés agricoles 

B) Vrai 

C) Vrai 

D) Vrai 

E) Faux 

  

QCM 3 : ACD 

A) Vrai 

B) Faux : la logique d’assistance est dépendante des conditions de ressources 

C) Vrai 

D) Vrai 

E) Faux  

 

QCM 4 : ABCD 

A) Vrai 

B) Vrai 

C) Vrai  

D) Vrai 

E) Faux 

 

QCM 5 : AC 

A) Vrai 

B) Faux : ce n’est pas « un des seuls », c’est LE seul. Item méchant mais c’est un DM donc c’est 

pas trop trop grave  

C) Vrai 

D) Faux : les commerçants font partis du régime des non-salariés non agricoles 

E) Faux 

  

QCM 6 :  B 

A) Faux : elle date de 1945, cette date est à retenir ! 

B) Vrai 

C) Faux : ils ont en effet préféré garder leur régime spécifique, cependant il est encore valable de nos jours ! 

D) Faux : la première phrase est juste. Mais, l’unité administrative n’est toujours pas réalisée de nos jours ! 

E) Faux 
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QCM 7 : AB 

A) Vrai 

B) Vrai 

C) Faux : c’est totalement l’inverse ! Phrase de la diapo : « le ralentissement de la croissance, la montée du chômage 

et les difficultés de financement de la protection sociale remettent en cause son efficacité et son adaptation aux 

nouveaux besoin sociaux » 

D) Faux : la notion d’état gendarme s’oppose à celle de « l’état providence » puisqu’elle limite le rôle de l’état à des 

fonctions régaliennes (police, justice, défense nationale …) 

E) Faux 

 

QCM 8 : AD 

A) Vrai 

B) Faux : ce sont les prestations en nature 

C) Faux : ce sont les prestations en espèces 

D) Vrai 

E) Faux 

  

QCM 9 : C 

A) Faux : la prise en charge de la dépendance est inclue dans le risque vieillesse/survie 

B) Faux : le RMI est compris dans l’exclusion sociales 

C) Vrai 

D) Faux : le RSA est compris dans le risque d’exclusion sociale 

E) Faux  

  

QCM 10 : AD 

A) Vrai 

B) Faux : c’est le CMU de base 

C) Faux : c’est le CMU complémentaire 

D) Vrai 

E) Faux  

  

QCM 11 : ACD 

A) Vrai 

B) Faux : elle vise à maîtriser les dépensés de santé 

C) Vrai 

D) Vrai 

E) Faux  

  

QCM 12 : BC 

A) Faux : ce sont des versements obligatoires 

B) Vrai  

C) Vrai 

D) Faux : l’état paie UNE PARTIE des exonérations 

E) Faux  

 

QCM 13 : ABC 

A) Vrai 

B) Vrai 

C) Vrai 

D) Faux : elle constitue la part la plus importante 

E) Faux  

  

 

QCM 14 : ABD 

A) Vrai 

B) Vrai 

C) Faux : la loi LFSS est votée tous les ans ! 

D) Vrai 

E) Faux  
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QCM 15 : D 

A) Faux :  

B) Faux : il est au contraire reconnu par la société d’où la mise en place de la protection sociale 

C) Faux : la loi LFSS fixe les dépenses de la protection sociale 

D) Vrai 

E) Faux 

  

 


